

南京明月港湾小区遇大雨窨井倒灌

街道将改造下水道设施,预计10月完工

8月22日凌晨的一场暴雨,让南京江宁金盛路明月港湾小区不少栋楼的业主叫苦不迭,小区里积水超过20厘米,而且多处小区内窨井倒灌井喷。8月25日,现代快报记者来到小区探访,物业还在冲洗地面干涸的泥浆。就此,东山街道办事处和邵圣社区工作人员表示,已经启动相关建设工程,会在近期内解决排水不畅的问题。

实习生 刘一铮
现代快报+记者 孙玉春



小区保安在冲洗有泥浆的地面



小区内可以看到铺设的应急水带 现代快报+记者 孙玉春 摄

小区内涝,窨井倒灌排水不畅

8月25日,现代快报记者来到明月港湾小区,在小区星河湾和月亮湾,多位业主反映,22日的一场暴雨,小区内积水到了小腿,而且小区内多处窨井倒灌井喷。

在一位业主提供的视频上,记者看到,靠近月亮湾19栋附近,一处窨井周围已经被沙包围起来,窨井一直在往外喷水,水漫过沙包往小区内流淌。一位物业工作人员同时也是月亮湾的业主说,她下班时只能穿着长筒雨靴涉水回家,附近几栋楼的单元门口都垒起了沙包在防水,简直苦不堪言。

据了解,星河湾和月亮湾是明月港湾里地势最低的片区。此前也发生过内涝的情况。业主们认为,根本原因是地势低,另外就是外面雨水倒灌,他们都希望早日解决此事。

市政污水主管网行水不畅

据东山街道办事处相关工作人员介绍,这件事他们很关注,已经开会研究过。他们分析,雨水倒灌与金盛路上的主管道行水不畅有关。

据街道邵圣社区相关负责人介绍,在金盛路地下七八米处,埋设着直径一米八的市政污水主管网,通往设在高桥的南京市城东污水处理厂,以往大雨的时候,污水管网的井盖就曾受压顶起。最初的时候,井盖是密封的,高压水曾经直接把路面给顶开了;后来井盖改为有气孔的,每次下大雨,街道和社区都要组织人员守着井盖,将其打开泄水。

由于污水主管网沿途收集小区污水,周围小区的污水井都直通主管道。主管道下行不畅,上游来水就会倒灌,地势低且接近管网末端的明月港湾自然受影响更大。

到底为何污水主管网行水不畅,目前街道方面也不太确定。其实,明月港湾在好几年前就已经做了排水的改造,在小区中心路尽头设置了明沟,通往明月港湾南侧的中心沟,通过泵站往秦淮河排水。泵站的排水能力是足够的,只是由于现有明沟管径等问题,排水相对缓慢。

预计10月份可以解决此事

现代快报记者了解到,8月25日下午,东山街道下属南京上元公司的负责人已经带着技术人员到现场勘查。

据了解,考虑到业主的呼声,东山街道决定进一步改善小区的排水设施。原本明月港湾一带建好了雨污分流系统,他们打算要么将现有的雨水管道改造加粗,或者重新再布设一条雨水管道。这样的话,即使发生倒灌,也可以加大排水的流速,基本可以解决小区内涝的问题。

据介绍,改造工程近期即将开始施工,预计到10月份工程可以完工。

快快帮

热线 | 025-96060
微信 | xiandaikuaiabao

链接

市民可以通过以下几种途径与“快快帮”联系:

1. 拨打现代快报 025-96060热线;
2. 关注现代快报官方微信公众号并留言;
3. 关注现代快报官方微博,发私信,加标签#现代快报快快帮#。

发布

中办、国办发文:在国家重大科技任务、关键核心技术攻关和应急科技攻关中 40岁以下“挑大梁”者不低于50%

中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发了《关于进一步加强青年科技人才培养和使用的若干措施》(以下简称《若干措施》)。《若干措施》明确,支持青年科技人才在国家重大科技任务中“挑大梁”“当主角”。国家重大科技任务、关键核心技术攻关和应急科技攻关大胆使用青年科技人才,40岁以下青年科技人才担任项目(课题)负责人和骨干的比例原则上不低于50%。鼓励青年科技人才跨学科、跨领域组建团队承担颠覆性技术创新任务,不纳入申请和承担国家科技计划项目的限项统计范围。稳步提高国家自然科学基金对青年科技人才的资助规模,将资助项目数占比保持在45%以上,支持青年科技人才开展原创、前沿、交叉科学问题研究。地方科技任务实施加大对青年科技人才的支持力度。深入实施国家重点研发计划青年科学家项目,负责人申报年龄可放宽到40岁,不设职称、学历限制,探索实行滚动支持机制,经费使用可实行包干制。

《若干措施》要求,国家科技创新基地要大力培养使用青年科技人才。国家科技创新基地要积极推进科研项目负责人及科研骨干队伍年轻化,推动重要科研岗位更多由青年科技人才担任。鼓励各类国家科技创新基地面向青年科技人才自主设立科研项目,由40岁以下青年科技人才领衔承担的比例原则上不低于60%。青年科技人才的结构比例、领衔承担科研任务、取得重大原创成果等培养使用情况纳入国家科技创新基地绩效评估指标,加强绩效评估结果的应用。

据新华社

社会

有人自带“床帘”坐火车? 12306回应

近日,多名网友在社交媒体平台分享自己坐火车卧铺自带“床帘”攻略,该行为引发网友争议。

有网友称以前坐火车的时候,默认下铺能坐,太计较的话显得“没有人情味”,并且如果有乘客在爬床的时候摔下来,无法明确是由铁路部门还是私拉“床帘”乘客负责。

部分网友表示,自带“床帘”很有必要,下铺本来就比别人多花钱,自己有权不让他人坐着。带“床帘”可以使卧铺空间更加私密,更有安全感,提升旅行体验。

对此,12306客服回应称,铁路部门并没有明令禁止自带“床帘”。自带床帘属于乘客个人行为。如果接到乘客投诉,列车也并不会受理。“按照规定,自己买的什么席别,只能自己本人用”。

据钱江晚报、九派新闻

国际

俄确认普里戈任死于坠机

当地时间27日,俄罗斯联邦侦查委员会发布消息称,对在特维尔州飞机坠毁事件中的遗体遗传学分析已经完成,结果显示,所有10名遇难者的身份均已确定,并与航班人员名单相符。俄罗斯联邦侦查委员会已确认俄罗斯私营军事承包商瓦格纳集团创始人普里戈任在此次飞机坠毁事件中遇难。

当地时间23日,俄罗斯联邦航空运输署发布特维尔州坠毁飞机人员名单,确认俄罗斯私营军事承包商瓦格纳集团创始人普里戈任和瓦格纳创始人之一、指挥官乌特金在坠毁飞机上。

据央视新闻客户端

载23人美军机坠毁,至少3人死亡

一架载有23人的美国V-22“鱼鹰”军用飞机27日参加训练时坠毁在澳大利亚北领地梅尔维尔岛,至少3人死亡,5人伤势严重。美国海军陆战队轮驻达尔文部队和澳大利亚国防部均证实了美军飞机失事的消息。

美国海军陆战队轮驻达尔文部队27日晚发表声明说,失事飞机上有3人死亡,另有5人伤势严重,在北领地首府达尔文的医院接受治疗。“事故原因还在调查中,将随事件进展进一步公布细节。”

澳大利亚国防部在声明中说,失事飞机上的人员均为美军。澳大利亚总理阿尔巴尼斯发表声明说,澳方将确保提供所有支持与帮助。北领地警察局长迈克尔·墨菲对媒体介绍,澳警方已加派人员到梅尔维尔岛帮助搜寻、治疗和运送受伤人员,并在调查持续期间维护事故现场。

据新华社

美白人男子枪杀3名黑人后自尽

美国佛罗里达州北部杰克逊维尔市警方26日说,该市一家商店当天下午发生枪击事件,造成3名黑人丧生,枪手随后开枪自尽身亡。

杰克逊维尔市警长沃特斯当天在记者会上说,这是一起出于种族仇恨的犯罪事件。枪手是一名20多岁的白人男子,携带半自动步枪和手枪,在商店内开枪打死两男一女后自杀。3名遇害者均为黑人。

当地警方确信枪手是单独行动,其身份暂不清楚,枪击事件前他曾散布仇恨黑人的言论。美国联邦调查局表示已将此案作为仇恨犯罪事件展开调查。

佛罗里达州位于美国东南部,近年来多次发生重大枪击事件。

据新华社

体育

亲吻女足队员,西足协主席遭“禁足”

国际足联纪律委员会26日宣布,对近日引发舆论风暴的西班牙足协主席鲁比亚莱斯暂时“禁足”。

鲁比亚莱斯因在女足世界杯决赛后的颁奖仪式上亲吻西班牙队球员埃尔莫索的不当举动陷入争议漩涡。国际足联纪律委员会已于近日启动了针对这一事件的纪律程序。国际足联发布的公告中肯定,鲁比亚莱斯将被暂停进行“一切国内或国际层面与足球有关的活动”;这一禁令“即日起生效”,并将持续90天。

此前,西班牙体育高等委员会(CSD)也已向体育行政法庭(TAD)发出了调查该事件的请求,他们认为鲁比亚莱斯的行为或违反了西班牙《体育法》等法规,有滥用职权及违反体育礼仪之嫌。

尽管此事引发了西班牙社会的强烈反应,但鲁比亚莱斯本人于25日声明对埃尔莫索的吻是“相互的,且得到了对方的允许”。

这一说法却遭到了埃尔莫索本人的否认。为西班牙夺得女足世界杯冠军的23名球员则签署联合声明称,若鲁比亚莱斯继续出任西足协主席,她们将拒绝国家队征召。

据新华社

天天出彩

体彩排列3(23229期)		体彩7位数(23131期)	
中奖号码:678	投注方式 本地中奖注数	每注奖金 1040元	中奖号码:3522870
直选 1261注	0注	346元	奖等 本地中奖注数
组选3 0注	0注	173元	0注
组选6 5119注	0注	0元	特等奖 0注
体彩排列5(23229期)		体彩7星彩(23099期)	
中奖号码:67890	奖级 中奖注数	每注奖金 100000元	一等奖 0注
一等奖 304注	0注	0元	0注

全省版分类广告 025-84783581

办公设备出售公告

我公司因清算、注销,有一批办公用品拟对外出售,现按相关规定开展价格比选,价高者得。主要包含:台式电脑,打印机,扫描仪等。有兴趣的收购商请于2023年8月29日16时前将报价函提交给我公司。如需查看办公用品情况的,可与我司邵雅玲联系,联系电话:17183368000。

南京忻源电力工程有限公司

2023年8月27日